

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 68, de 18 de janeiro de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União, de 19 de janeiro de 2017, Seção 1, página 15, onde se lê: "UNIC Educacional Ltda", leia-se: "UNISEPE União das Instituições de Serviço, Ensino e Pesquisa Ltda."

(Publicação no DOU n.º 167, de 29.08.2019, Seção 1, página 48)